
       Radio Equipment (RED) Directive 2014/53/EU

       Machinery (MD) Directive 2006/42/EC

       Electrical equipment designed for use within certain

voltage limits (LVD) Directive 2014/35/EU

       Electromagnetic compatibility (EMC) Directive

2014/30/EU

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

Associated Certificate/full test EC

type report n° by third lab

(…/…  by…)

Associated EN normEuropean Directive/Regulation

4. Conform(s) to the following Directive(s)/Norm(s) and report(s)

Product designation:

EAN code:

Supplier ref:

Portable Air Conditioner

3276000606505

WAP-02EA20 R290

2. Manufacturer’s name and

address:

NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.

8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Declare that

Declaration of conformity of ADEO

EN

1. Issuer’s name and address:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN - France

Declaration of conformity of ADEO, English version

Status

Under construction

Version

V.0

Date Status

29/01/2019

Product identification

Template version history

Adeo Ref

Product EAN

Supplier ref

844866

3276000606505

WAP-02EA20 R290

      International project

      Non-international project
Projects type

Comments

Object

Declaration of conformity

Template construction

Page 4 of 28



Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEO Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – France

6. Oil or grease used on the

product

7. Signature of ADEO Services (Place and date of issue; Full name; function)

Signed in Shanghai

      Yes  - If yes, join all the documents about patent licence:

      No

                            .

      Yes  - If yes, quantity in gram or milliliter:

      No

       157 grams                      .

       Other applicable Directive/Regulation

(2000/14/EC, 2009/48/EC, 2014/29/EU, (EU) 2016/425, (EU)

2016/1628, ... etc)

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

25/08/19

5. The product and/or sub-

component(s) is under the

scope of a patent?

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS

       The restriction of the use of certain hazardous

substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

Directive 2011/65/EU

       Appliances burning gaseous fuels (GAD) Regulation (EU)

2016/426

Page 5 of 28



Ref Adeo 844866

FR

Déclaration de conformité ADEO

Identification du produit

Version Statut Date du statut Commentaires

Code EAN 3276000606505

Ref fournisseur WAP-02EA20 R290

Historique des versions du modèle

Objet

V.0 En construction 29/01/2019 Construction du modèle

Déclaration de conformité ADEO, version française

Déclaration de conformité

1. Nom et adresse de l'é

metteur:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN - France

2. Nom et adresse du

fabricant :
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

       Compatibilité électromagnétique (EMC) Directive

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

3. Déclarons que

Désignation du produit: Portable Air Conditioner
Code EAN: 3276000606505
Ref fournisseur: WAP-02EA20 R290

       Matériel électrique destiné à être employé dans

certaines limites de tension (LVD) Directive 2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

Type de projet
      Projet international

      Projet non international

4. Est conforme aux directive(s)/norme(s) et rapports suivants 

Directive européenne/réglementation Norme EN associée
Certificat associé/n° de rapport type CE

de test complet mené par labo tiers (…/

…  par…)

       Machines (MD) Directive 2006/42/CE



Richie PERMAL

Responsable qualité fournisseur

Représentant autorisé de Julien Ledin, Directeur qualité ADEO

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

Signé à Shanghai

      Oui - si oui, joindre tous les documents relatifs à la

licence de brevet :

      Non

                            .

      Oui - si oui, quantité en gramme ou

millilitre:

      Non

       157 grams                      .

5. Le produit et/ou ses sous-

composant(s) bénéficie de la

protection d'un brevet ?

6. Huile ou graisse utilisée

sur le produit

7. Signataire ADEO (Lieu et date de délivrance ; nom complet ; qualité)

       Équipements radioélectriques (RED) Directive

2014/53/UE

       Appareils brûlant des combustibles gazeux (GAD)

Règlement (UE) 2016/426

25/08/19

       La limitation de l’utilisation de certaines substances

dangereuses dans les équipements électriques et é

lectroniques (RoHS) Directive 2011/65/UE

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Autre directive/réglementation applicable

(2000/14/CE, 2009/48/CE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... etc)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS



Ref. de Adeo 844866
Tipo de proyecto

      Proyecto internacional

      Proyecto no internacionalEAN del producto 3276000606505

ES

Declaración de conformidad de Adeo

Identificación del producto

Ref. del proveedor WAP-02EA20 R290

Fecha de estatus ComentariosVersión Estatus

Historial de versiones de la plantilla

V.0 Diseño en curso 29/01/2019 Diseño de la plantilla

Objeto

Declaración de conformidad de Adeo, versión española

Declaración de conformidad

1. Nombre y dirección postal del emisor:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN – Francia

2. Nombre y dirección postal

del fabricante:
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Declara que

Denominación del producto: Portable Air Conditioner

Código EAN: 3276000606505

Ref. del proveedor: WAP-02EA20 R290

       Material eléctrico destinado a utilizarse con

determinados límites de tensión (LVD) Directiva 2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Compatibilidad electromagnética (EMC) Directiva

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

4. Cumple(n) con la(s) siguiente(s) Directiva(s)/Norma(s) e informe(s)

Directiva/Regulación Europea Norma ES asociada

Certificado/nº de informe tipo CE

asociado del ensayo completo por

laboratorio tercero (…/…  by…)

       Máquinas (MD) Directiva 2006/42/CE

       Equipos radioeléctricos (RED) Directiva 2014/53/UE



Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – Francia

Firmado en Shanghái

      Si - En caso afirmativo, adjunte todos los documentos

pertinentes a la licencia de la patente:

      No

                            .

      Si - En caso afirmativo, cantidad en

gramos o mililitros:

      No

       157 grams                      .

5. ¿Están el producto y/o el(los)

subcomponente(s) bajo el ámbito

de aplicación de una patente?

6. Uso de aceite o grasa en el

producto

7. Firma de Adeo Services (Lugar y fecha de emisión; Nombre completo; función)

25/08/19

       Aparatos que queman combustibles gaseosos (GAD)

Reglamento (UE) 2016/426

       Restricciones a la utilización de determinadas

sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos

(RoHS) Directiva 2011/65/UE

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Otras Directivas/Regulaciones aplicables

(2000/14/CE, 2009/48/CE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... etc)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS



Ref. Adeo 844866
Tipo de projeto

      Projeto internacional

      Projeto não internacionalEAN do produto 3276000606505

PT

Declaração de conformidade da ADEO

Identificação do produto

Ref. do fornecedor WAP-02EA20 R290

Data ComentáriosVersão Estado

Histórico da versão do modelo

V.0 Em construção 29/01/2019 Construção do modelo

Assunto

Declaração de conformidade da ADEO, versão portuguesa

Declaração de conformidade

1. Nome e morada

do emitente:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN – France

2. Nome e morada do

fabricante:
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Declara que

Designação do produto: Portable Air Conditioner
Código EAN: 3276000606505
Ref. do fornecedor: WAP-02EA20 R290

       Material elétrico destinado a ser utilizado dentro de

certos limites de tensão  (LVD) Diretiva 2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Compatibilidade eletromagnética (EMC) Diretiva

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

4. Se encontra em conformidade com a(s) seguinte(s) diretiva(s)/Norma(s) e relatório(s)

Diretiva/Norma europeia Norma EN associada

Certificado associado/Teste completo do

relatório tipo CE n° por um laboratório

independente

(…/… por …)

       Máquinas(MD) Directiva 2006/42/CE



Richie PERMAL

Responsável pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsável pela Qualidade ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – France

Assinado em Xangai a

      Sim - Se sim, anexe todos os documentos acerca da

licença da patente:

      Não

                            .

      Sim - Se sim, quantidade em gramas ou

mililitros:

      Não

       157 grams                      .

5. O produto e/ou

subcomponentes encontra-se

associado a uma patente?

6. Ó leo ou lubrificante usado no

produto

7. Assinatura da ADEO Services (local e data da emissão, nome completo, função)

25/08/19

       Equipamentos de rádio (RED) Diretiva 2014/53/UE

       Aparelhos a gás (GAD)  Regulamento (UE) 2016/426

       Restrição do uso de determinadas substâncias perigosas

em EEE (RoHS) Directiva 2011/65/UE

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Outras diretivas/normas aplicáveis

(2000/14/CE, 2009/48/CE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... etc)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS



Rif. Adeo 844866
Tipo di progetto

      Progetto internazionale

      Progetto non internazionaleEAN prodotto 3276000606505

IT

Dichiarazione di conformità ADEO

Identificazione del prodotto

Rif. Fornitore WAP-02EA20 R290

Data dello stato CommentiVersione Stato

Storico versioni del modello

V.0 In  creazione 29/01/2019 Creazione del progetto

Oggetto

Dichiarazione di conformità ADEO, versione italiana

Dichiarazione di conformità

1. Nome e indirizzo del dichiarante:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN – Francia

2. Nome e indirizzo del

fabbricante:
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Dichiara che

Designazione del prodotto: Portable Air Conditioner

Codice EAN: 3276000606505

Rif. fornitore: WAP-02EA20 R290

       Materiale elettrico destinato a essere adoperato entro

taluni limiti di tensione (LVD) Direttiva

2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Compatibilità elettromagnetica (EMC) Direttiva

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

4. È conforme/sono conformi alle seguenti direttive/normative e rapporti

Normativa/direttiva europea Normativa EN associata
N. del certificato/rapporto esame CE del tipo

associato rilasciato dal laboratorio esterno

(…/…  rilasciato da…)

       Macchine (MD) Direttiva 2006/42/CE

       Apparecchiature radio (RED) Direttiva 2014/53/UE



7. Firma di ADEO Services (Luogo e data di emissione; Norme completo; ruolo)

Firmato a Shanghai

Richie PERMAL

Direttore qualità acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualità ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – Francia

5. Il prodotto e/o i

sottocomponenti sono

protetti da un brevetto?

      Sì  - Se sì, allegare tutti i documenti relativi alla licenza di

brevetto:

      No

                            .

6. Olio o grasso utilizzato sul

prodotto

      Sì  - Se sì, quantità in grammi o millilitri:

      No

       157 grams                      .

25/08/19

       Apparecchi che bruciano carburanti gassosi (GAD)

Regolamento (UE) 2016/426

       Restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose

nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS)

Direttiva 2011/65/UE

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Altre direttive/normative applicabili

(2000/14/CE, 2009/48/CE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... ecc)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS



Oznaczenie Adeo 844866
Rodzaj projektu

      Projekt międzynarodowy

      Projekt niemiędzynarodowyEAN produktu 3276000606505

PL

Deklaracja zgodności ADEO

Identyfikacja produktu

Oznaczenie dostawcy WAP-02EA20 R290

Data statusu UwagiWersja Status

Historia wersji szablonu

V.0 W przygotowaniu 29/01/2019 Opracowanie szablonu

Cel

Deklaracja zgodności ADEO, wersja polska

Deklaracja zgodności

1. Nazwa i adres wystawcy:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot – CS 00001

59790 RONCHIN – France/Francja

2. Nazwa i adres producenta: NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Oświadcza, że

Określenie produktu: Portable Air Conditioner

Kod EAN: 3276000606505
Oznaczenie dostawcy: WAP-02EA20 R290

       Sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w

określonych granicach napięcia (LVD) Dyrektywa

2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) Dyrektywa

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

4. Spełnia następującą/e Dyrektywę/y/Normę/y i raport(y)

Rozporządzenie europejskie/przepis europejski Powiązana norma EN

Pełny tekst certyfikatu /pełny tekst

raportu WE  nr na etykiecie \lub (…

/…  by…)

       Maszyn (MD) Dyrektywa 2006/42/WE

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

       Urządzeń radiowych (RED) Dyrektywa 2014/53/UE



7. Podpis ADEO Services (miejsce i data wydania; pełne imię i nazwisko; stanowisko)

Podpisano w Szanghaju

Richie PERMAL

Lider jakości dostaw

Upoważniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jakości ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot – CS 00001 59790 RONCHIN – France/Francja

5. Czy produkt i/lub jego

podzespół/-oły podlega(ją)

ochronie patentowej?

      Tak - Jeśli tak, należy dołączyć całą dokumentację

dotyczącą licencji patentowej:

      Nie

                            .

6. Olej lub smar używane na

produkcie

      Tak - - Jeśli tak, ilość w gramach lub

milimetrach:

      Nie

       157 grams                      .

25/08/19

       Inne mające zastosowanie dyrektywy/rozporządzeni

(2000/14/CE, 2009/48/WE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... itd)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Urządzeń spalających paliwa gazowe (GAD)

Rozporządzenie (UE) 2016/426

       Ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych

substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS)

Dyrektywa 2011/65/UE



       Ηλεκτρολογικού υλικού που προορίζεται να χρησιμοποι

ηθεί εντός ορισμένων ορίων τάσης (LVD) Οδηγία

2014/35/EE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (EMC) Οδηγία

2014/30/EE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

       Pαδιοεξοπλισμού (RED) Oδηγία 2014/53/EE

4. Συμμορφώνεται με τις οδηγίες/τα πρότυπα και τις εκθέσεις που ακολουθούν

Ευρωπαϊκή οδηγία/Ευρωπαϊκός κανονισμός Σχετικό πρότυπο EN
Αριθ. σχετικού πιστοποιητικού/πλήρους έκθεσ

ης δοκιμών για έγκριση τύπου ΕΚ από ανεξάρτ

ητο εργαστήριο (…/…  από…)

       Mηχανήματα (MD) Oδηγία 2006/42/EK

2. Επωνυμία και διεύθυνση κ

ατασκευαστή:
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Δηλώνουν ότι

Ονομασία προϊόντος: Portable Air Conditioner

Κωδικός EAN: 3276000606505
Κωδ. αναφοράς προμηθευτή: WAP-02EA20 R290

Αντικείμενο

Δήλωση συμμόρφωσης της ADEO, ελληνική απόδοση

Δήλωση συμμόρφωσης

1. Επωνυμία και διεύθυνση ε

κδότη:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN – Γαλλία

V.0 Υπό κατασκευή 29/01/2019 Κατασκευή υποδείγματος

Κωδ. αναφοράς προμηθευτή WAP-02EA20 R290

Ημερομηνία ΣημειώσειςΈκδοση Κατάσταση

Ιστορικό εκδόσεων υποδείγματος εγγράφου

GR/EL

Δήλωση συμμόρφωσης της ADEO

Ταυτοποίηση προϊόντος
Κωδ. αναφοράς της Adeo 844866

Τύπος έργου
      Διεθνές έργο

      Μη διεθνές έργοΚωδικός EAN προϊόντος: 3276000606505



7. Υπογραφή εξ ονόματος της ADEO Services (Τόπος και ημερομηνία έκδοσης, Ονοματεπώνυμο, θέση)

Υπεγράφη στην Σαγκάη

Richie PERMAL

Ηγέτης ποιότητας προμηθειών

Εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος του Julien Ledin, Ηγέτης ποιότητας ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – Γαλλία

5. Το προϊόν και/ή τα επιμέρους εξα

ρτήματά του καλύπτεται/(-ονται) απ

ό δίπλωμα ευρεσιτεχνίας;

      Ναι - Αν ναι, επισυνάψτε όλα τα έγγραφα που σχετίζονται με τη

ν άδεια εκμετάλλευσης του διπλώματος ευρεσιτεχνίας:

      Όχι

                            .

6. Χρησιμοποιείται λάδι ή γρ

άσο στο προϊόν;

      Ναι  - Αν ναι, ποσότητα σε γραμμάρια ή χι

λιοστόλιτρα:

      Όχι

       157 grams                      .

25/08/19

       Συσκευές με καύση αέριων καυσίμων (GAD)

Kανονισμός (EE) 2016/426

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Άλλες σχετικές οδηγίες/κανονισμοί

(2000/14/EK, 2009/48/EK, 2014/29/EE, (EE) 2016/425, (EE)

2016/1628, ... κ.λπ)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS

       Περιορισμό της χρήσης ορισμένων επικίνδυνων ουσιών

σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό (RoHS) Oδηγία

2011/65/EE



       Echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul

unor anumite limite de tensiune (LVD) Directiva 2014/35/UE

EN 60335-2-40: 2003 + A11:

2004 +A12: 2005 + A1: 2006 +

A2: 2009+A13:2012

EN 60335-1: 2012 + A11:2014+

A13:2017

EN 62233: 2008

1868AS11BIVG-638

BIVG18NO303HTZS

released by BUREAU VERITAS

       Compatibilitatea electromagnetică (EMC) Directiva

2014/30/UE

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

1869AB11WIDK-426

WIDK18SE0043DTGP-B

released by BUREAU VERITAS

       Echipamentelor radio (RED) Directiva 2014/53/UE

4. Se conformează următoarei (elor) Directivă(ve)/Normă(e) și raport(oarte)

Directivă europeană/Reglementări Normă EN asociată
Certificat asociat/nr. raport de tip CE al

unui test complet efectuat de un

laborator terț (…/…  de către…)

       Echipamentele tehnice (MD) Directiva 2006/42/CE

2. Numele și adresa

fabricantului:
NEW WIDETECH INDUSTRIES CO., LTD.  8F-8, NO 112 SHIN-MIN ST., CHUNG-HO DIST., NEW TAIPEI CITY, TAIWAN

3. Declarăm că:

Descriere produs: Portable Air Conditioner

COD EAN: 3276000606505

Ref. furnizor: WAP-02EA20 R290

Obiect

Declarație de conformitate de la ADEO, Versiune în română

Declarație de conformitate

1. Nume și adresă emitent:

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59790 RONCHIN – Franța

V.0 În curs de construcție 29/01/2019 Construcție șablon

Ref. furnizor WAP-02EA20 R290

Dată statut ComentariiVersiune Statut

Istoric versiune șablon

RO

Declarație de conformitate de la ADEO

Identificare produs
Ref. Adeo 844866

Tip de proiect
      Proiect internațional

      Proiect localEAN produs 3276000606505



7. Semnătura ADEO Services (Locul și data emiterii; Numele complet; funcția)

Semnat la Shanghai

Richie PERMAL

Lider furnizor al calității

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea în cadrul ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN – Franța

5. Produsul și/sau sub

componenta(ele) se încadrează în

domeniul de aplicare al unui

brevet?

      Da - Dacă da, atașați toate documentele referitoare

la licența brevetului:

      Nr.

                            .

6. Ulei sau vaselină utilizat pe

produs

      Da - Dacă da, cantitatea în grame sau

mililitri:

      Nr.

       157 grams                      .

25/08/19

       Aparatele consumatoare de combustibili gazoși (GAD)

Regulamentul (UE) 2016/426

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2017

EN 62321-7-2: 2017.

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-1: 2013

IEC 62321-2: 2013

IEC 62321-8

(9319)157-0952 released by

BUREAU VERITAS

       Alte Directive/Reglementări aplicabile

(2000/14/EC, 2009/48/CE, 2014/29/UE, (UE) 2016/425, (UE)

2016/1628, ... etc)

(EU) No 626/2011

(EU) No 2017/254

(EU) No 206/2012

(EU) No 2016/2282

EN 14511-2: 2018

EN 14511-3: 2018

EN 12102-1: 2017

EN 50564: 2011

WIDK18SE0099DTGP , released by

BUREAU VERITAS

       Restricțiile de utilizare a anumitor substanțe

periculoase în echipamentele electrice și electronices

(RoHS) Directiva 2011/65/UE



Directive Language Directive Text concern

2014_35_EU_LVD EN
Directive

2014/35/EU

Directive 2014/35/EU of 26 February 2014 on the harmonisation

of the laws of the Member States relating to the making available

on the market of electrical equipment designed for use within

certain voltage limits (LVD)

2014_35_EU_LVD FR
Directive

2014/35/UE

Directive 2014/35/UE du Parlement européen et du Conseil du 26

 février 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché du maté

riel électrique destiné à être employé dans certaines limites de

tension

2014_35_EU_LVD ES
Directiva

2014/35/UE

Directiva 2014/35/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

26 de febrero de 2014 , sobre la armonización de las legislaciones

de los Estados miembros en materia de comercialización de

material eléctrico destinado a utilizarse con determinados límites

de tensión

2014_35_EU_LVD PT Diretiva 2014/35/UE

Diretiva 2014/35/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

26 de fevereiro de 2014 , relativa à harmonização da legislação

dos Estados-Membros respeitante à disponibilização no mercado

de material elétrico destinado a ser utilizado dentro de certos

limites de tensão

2014_35_EU_LVD IT
Direttiva

2014/35/UE

Direttiva 2014/35/UE del parlamento europeo e del consiglio del

26 febbraio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

del materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni

limiti di tensione

2014_35_EU_LVD GR Οδηγία 2014/35/EE

Οδηγία 2014/35/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 26ης φεβρουαρίου 2014 για την εναρμόνιση των νομ

οθεσιών των κρατών μελών σχετικά με τη διαθεσιμότητα στην αγ

ορά ηλεκτρολογικού υλικού που προορίζεται να χρησιμοποιηθεί

εντός ορισμένων ορίων τάσης

2014_35_EU_LVD RO
Directiva

2014/35/UE

Directiva 2014/35/UE a parlamentului european și a consiliului

din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislației statelor

membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a

echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul unor

anumite limite de tensiune

2014_35_EU_LVD PL
Dyrektywa

2014/35/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/35/UE z dnia 26

lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku sprzętu

elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych

granicach napięcia

2014_29_EU_SPVD EN
Directive

2014/29/EU

Directive 2014/29/EU of 26 February 2014 on the harmonisation

of the laws of the Member States relating to the making available

on the market of simple pressure vessels (SPVD)

2014_29_EU_SPVD FR
Directive

2014/29/UE

Directive 2014/29/UE du Parlement européen et du Conseil du 26

 février 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché des ré

cipients à pression simples

2014_29_EU_SPVD ES
Directiva

2014/29/UE

Directiva 2014/29/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

26 de febrero de 2014 , sobre la armonización de las legislaciones

de los Estados miembros en materia de comercialización de los

recipientes a presión simples

Annex - Texts concerned



2014_29_EU_SPVD PT Diretiva 2014/29/UE

Diretiva 2014/29/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

26 de fevereiro de 2014 , relativa à harmonização da legislação

dos Estados-Membros respeitante à disponibilização de

recipientes sob pressão simples no mercado

2014_29_EU_SPVD IT
Direttiva

2014/29/UE

Direttiva 2014/29/UE del parlamento europeo e del consiglio del

26 febbraio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

di recipienti semplici a pressione

2014_29_EU_SPVD GR Οδηγία 2014/29/EE

Οδηγία 2014/29/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 26ης φεβρουαρίου 2014 για την εναρμόνιση των νομ

οθεσιών των κρατών μελών σχετικά με τη διάθεση στην αγορά α

πλών δοχείων πίεσης

2014_29_EU_SPVD RO
Directiva

2014/29/UE

Directiva 2014/29/UE a parlamentului european și a consiliului

din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislației statelor

membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a

recipientelor simple sub presiune

2014_29_EU_SPVD PL
Dyrektywa

2014/29/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/29/UE z dnia 26

lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku prostych

zbiorników ciśnieniowych

2009_48_EC_TOYS EN
Directive

2009/48/EC
Directive 2009/48/EC of 18 June 2009 on the safety of toys

2009_48_EC_TOYS FR
Directive

2009/48/CE

Directive 2009/48/CE du Parlement européen et du Conseil du 18

juin 2009 relative à la sécurité des jouets

2009_48_EC_TOYS ES
Directiva

2009/48/CE

Directiva 2009/48/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

18 de junio de 2009 , sobre la seguridad de los juguetes

2009_48_EC_TOYS PT
Directiva

2009/48/CE

Directiva 2009/48/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

18 de Junho de 2009 , relativa à segurança dos brinquedos

2009_48_EC_TOYS IT Direttiva 2009/48/CE
Direttiva 2009/48/CE del parlamento europeo e del consiglio del

18 giugno 2009 sulla sicurezza dei giocattoli

2009_48_EC_TOYS GR Οδηγία 2009/48/EK

Οδηγία 2009/48/EK του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου καi του συμβ

ουλίου της 18ης ιουνίου 2009 σχετικά με την ασφάλεια των παιχ

νιδιών

2009_48_EC_TOYS RO
Directiva

2009/48/CE

Directiva 2009/48/CE a parlamentului european și a consiliului din

18 iunie 2009 privind siguranța jucăriilor

2009_48_EC_TOYS PL
Dyrektywa

2009/48/WE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2009/48/WE z dnia

18 czerwca 2009 r. w sprawie bezpieczeństwa zabawek

2014_30_EU_EMC EN
Directive

2014/30/EU

Directive 2014/30/EU of 26 February 2014 on the harmonisation

of the laws of the Member States relating to electromagnetic

compatibility (EMC)

2014_30_EU_EMC FR
Directive

2014/30/UE

Directive 2014/30/UE du Parlement européen et du Conseil du 26

 février 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la compatibilité électromagnétique

2014_30_EU_EMC ES
Directiva

2014/30/UE

Directiva 2014/30/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

26 de febrero de 2014 , sobre la armonización de las legislaciones

de los Estados miembros en materia de compatibilidad

electromagnética

2014_30_EU_EMC PT Diretiva 2014/30/UE

Diretiva 2014/30/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

26 de fevereiro de 2014 , relativa à harmonização da legislação

dos Estados-Membros respeitante à compatibilidade eletromagn

ética

2014_30_EU_EMC IT
Direttiva

2014/30/UE

Direttiva 2014/30/UE del parlamento europeo e del consiglio del

26 febbraio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla compatibilità elettromagnetica



2014_30_EU_EMC GR Οδηγία 2014/30/EE

Οδηγία 2014/30/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 26ης φεβρουαρίου 2014 για την εναρμόνιση των νομ

οθεσιών των κρατών μελών σχετικά με την ηλεκτρομαγνητική συ

μβατότητα

2014_30_EU_EMC RO
Directiva

2014/30/UE

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european și a consiliului

din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislațiilor statelor

membre cu privire la compatibilitatea electromagnetică

2014_30_EU_EMC PL
Dyrektywa

2014/30/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/30/UE z dnia 26

lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do kompatybilności

elektromagnetycznej

2006_42_EC_MACHI

NE
EN

Directive

2006/42/EC
Directive 2006/42/EC of 17 May 2006 on machinery

2006_42_EC_MACHI

NE
FR

Directive

2006/42/CE

Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17

mai 2006 relative aux machines

2006_42_EC_MACHI

NE
ES

Directiva

2006/42/CE

Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

17 de mayo de 2006 , relativa a las máquinas

2006_42_EC_MACHI

NE
PT

Directiva

2006/42/CE

Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

17 de Maio de 2006 , relativa às máquinas

2006_42_EC_MACHI

NE
IT Direttiva 2006/42/CE

Direttiva 2006/42/CE del parlamento europeo e del consiglio del

17 maggio 2006 relativa alle macchine

2006_42_EC_MACHI

NE
GR Oδηγία 2006/42/EK

Oδηγία 2006/42/EK του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 17ης μαΐου 2006 σχετικά με τα μηχανήματα

2006_42_EC_MACHI

NE
RO

Directiva

2006/42/CE

Directiva 2006/42/CE a parlamentului european și a consiliului din

17 mai 2006 privind echipamentele tehnice

2006_42_EC_MACHI

NE
PL

Dyrektywa

2006/42/WE

Dyrektywa 2006/42/WE parlamentu europejskiego i rady z dnia

17 maja 2006 r. w sprawie maszyn

2016_425_EU_PPE EN
Regulation (EU)

2016/425

Regulation (EU) 2016/425 of 9 March 2016 on personal

protective equipment (PPE)

2016_425_EU_PPE FR
Règlement (UE)

2016/425

Règlement (UE) 2016/425 du Parlement européen et du Conseil

du 9 mars 2016 relatif aux équipements de protection

individuelle et abrogeant la directive 89/686/CEE

2016_425_EU_PPE ES
Reglamento (UE)

2016/425

Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo y del

Consejo, de 9 de marzo de 2016, relativo a los equipos de

protección individual

2016_425_EU_PPE PT
Regulamento (UE)

2016/425

Regulamento (UE) 2016/425 do Parlamento Europeu e do

Conselho, de 9 de março de 2016, relativo aos equipamentos de

proteção individual

2016_425_EU_PPE IT
Regolamento (UE)

2016/425

Regolamento (UE) 2016/425 del parlamento europeo e del

consiglio del 9 marzo 2016 sui dispositivi di protezione individuale

2016_425_EU_PPE GR
Kανονισμός (EE)

2016/425

Kανονισμός (EE) 2016/425 του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και το

υ συμβουλίου της 9ης μαρτίου 2016 σχετικά με τα μέσα ατομικ

ής προστασίας

2016_425_EU_PPE RO
Regulamentul (UE)

2016/425

Regulamentul (UE) 2016/425 al parlamentului european și al

consiliului din 9 martie 2016 privind echipamentele individuale de

protecție

2016_425_EU_PPE PL
Rozporządzenie (UE)

2016/425

Rozporządzenie parlamentu europejskiego i rady (UE) 2016/425 z

dnia 9 marca 2016 r. w sprawie środków ochrony indywidualnej

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
EN Directive 93/42/EEC Directive 93/42/EEC of 14 June 1993 concerning medical devices

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
FR Directive 93/42/CEE

Directive 93/42/CEE du Conseil, du 14 juin 1993, relative aux

dispositifs médicaux



93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
ES Directiva 93/42/CEE

Directiva 93/42/CEE del Consejo, de 14 de junio de 1993, relativa

a los productos sanitarios

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
PT Directiva 93/42/CEE

Directiva 93/42/CEE do Conselho, de 14 de Junho de 1993,

relativa aos dispositivos médicos

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
IT Direttiva 93/42/CEE

Direttiva 93/42/CEE del Consiglio, del 14 giugno 1993,

concernente i dispositivi medici

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
GR Οδηγία 93/42/ΕΟΚ

Οδηγία 93/42/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 1993 περί τ

ων ιατροτεχνολογικών προϊόντων

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
RO Directiva 93/42/CEE

Directiva 93/42/CEE a consiliului din 14 iunie 1993 privind

dispozitivele medicale

93_42_EEC_MEDICA

L_DEVICES
PL

Dyrektywa

93/42/EWG

Dyrektywa Rady 93/42/EWG z dnia 14 czerwca 1993 r. dotycząca

wyrobów medycznych

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
EN

Regulation (EU)

2016/426

Regulation (EU) 2016/426 of 9 March 2016 on appliances burning

gaseous fuels

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
FR

Règlement (UE)

2016/426

Règlement (UE) 2016/426 du Parlement européen et du Conseil

du 9 mars 2016 concernant les appareils brûlant des

combustibles gazeux et abrogeant la directive 2009/142/CE

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
ES

Reglamento (UE)

2016/426

Reglamento (UE) 2016/426 del Parlamento Europeo y del

Consejo, de 9 de marzo de 2016, sobre los aparatos que queman

combustibles gaseosos y por el que se deroga la Directiva

2009/142/CE

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
PT

Regulamento (UE)

2016/426

Regulamento (UE) 2016/426 do Parlamento Europeu e do

Conselho, de 9 de março de 2016, relativo aos aparelhos a gás e

que revoga a Diretiva 2009/142/CE

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
IT

Regolamento (UE)

2016/426

Regolamento (UE) 2016/426 del parlamento europeo e del

consiglio del 9 marzo 2016 sugli apparecchi che bruciano

carburanti gassosi

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
GR

Kανονισμός (EE)

2016/426

Kανονισμός (EE) 2016/426 του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και το

υ συμβουλίου της 9ης μαρτίου 2016 σχετικά με τις συσκευές με

καύση αέριων καυσίμων

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
RO

Regulamentul (UE)

2016/426

Regulamentul (UE) 2016/426 al parlamentului european și al

consiliului din 9 martie 2016 privind aparatele consumatoare de

combustibili gazoși

2016_426_EU_GAS_

APPLIANCES
PL

Rozporządzenie (UE)

2016/426

Rozporządzenie parlamentu europejskiego i rady (UE) 2016/426 z

dnia 9 marca 2016 r. w sprawie urządzeń spalających paliwa

gazowe

2014_68_EU_PED EN
Directive

2014/68/EU

Directive 2014/68/EU of 15 May 2014 relating to the making

available on the market of pressure equipment (PED)

2014_68_EU_PED FR
Directive

2014/68/UE

Directive 2014/68/UE du Parlement européen et du Conseil du 15

 mai 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché des é

quipements sous pression

2014_68_EU_PED ES
Directiva

2014/68/UE

Directiva 2014/68/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

15 de mayo de 2014 , relativa a la armonización de las

legislaciones de los Estados miembros sobre la comercialización

de equipos a presión

2014_68_EU_PED PT Diretiva 2014/68/UE

Diretiva 2014/68/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

15 de maio de 2014 , relativa à harmonização da legislação dos

Estados-Membros respeitante à disponibilização de recipientes

sob pressão simples no mercado

2014_68_EU_PED IT
Direttiva

2014/68/UE

Direttiva 2014/68/UE del parlamento europeo e del consiglio del

15 maggio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

di attrezzature a pressione



2014_68_EU_PED GR Oδηγία 2014/68/EE

Oδηγία 2014/68/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 15ης μαΐου 2014 για την εναρμόνιση των νομοθεσιών

των κρατών μελών σχετικά με τη διαθεσιμότητα του εξοπλισμού

υπό πίεση στην αγορά

2014_68_EU_PED RO
Directiva

2014/68/UE

Directiva 2014/68/UE a parlamentului european și a consiliului

din 15 mai 2014 privind armonizarea legislației statelor membre

referitoare la punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor sub

presiune

2014_68_EU_PED PL
Dyrektywa

2014/68/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/68/UE z dnia 15

maja 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do dostępniania na rynku urządzeń

ciśnieniowych

2014_32_EU_MID EN
Directive

2014/32/EU

Directive 2014/32/EU of 26 February 2014 relating to the making

available on the market of measuring instruments (MID)

2014_32_EU_MID FR
Directive

2014/32/UE

Directive 2014/32/UE du Parlement européen et du Conseil du 26

 février 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché d’

instruments de mesure

2014_32_EU_MID ES
Directiva

2014/32/UE

Directiva 2014/32/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

26 de febrero de 2014 , sobre la armonización de las legislaciones

de los Estados miembros en materia de comercialización de

instrumentos de medida

2014_32_EU_MID PT Diretiva 2014/32/UE

Diretiva 2014/32/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

26 de fevereiro de 2014 , relativa à harmonização da legislação

dos Estados-Membros respeitante à disponibilização no mercado

de instrumentos de medição

2014_32_EU_MID IT
Direttiva

2014/32/UE

Direttiva 2014/32/UE del parlamento europeo e del consiglio del

26 febbraio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

di strumenti di misura

2014_32_EU_MID GR Oδηγία 2014/32/EE

Oδηγία 2014/32/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 26ης φεβρουαρίου 2014 για την εναρμόνιση των νομ

οθεσιών των κρατών μελών σχετικά με τη διαθεσιμότητα των ορ

γάνων μετρήσεων στην αγορά

2014_32_EU_MID RO
Directiva

2014/32/UE

Directiva 2014/32/UE a parlamentului european și a consiliului

din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislației statelor

membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a mijloacelor

de măsurare

2014_32_EU_MID PL
Dyrektywa

2014/32/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/32/UE z dnia 26

lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku przyrząd

ów pomiarowych

2014_53_EU_RED EN
Directive

2014/53/EU

Directive 2014/53/EU of 16 April 2014 relating to the making

available on the market of radio equipment (RED)

2014_53_EU_RED FR
Directive

2014/53/UE

Directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16

 avril 2014 relative à l'harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché d'é

quipements radioélectriques et abrogeant la directive 1999/5

2014_53_EU_RED ES
Directiva

2014/53/UE

Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

16 de abril de 2014 , relativa a la armonización de las

legislaciones de los Estados miembros sobre la comercialización

de equipos radioeléctricos



2014_53_EU_RED PT Diretiva 2014/53/UE

Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

16 de abril de 2014 , relativa à harmonização da legislação dos

Estados-Membros respeitante à disponibilização de

equipamentos de rádio no mercado

2014_53_EU_RED IT
Direttiva

2014/53/UE

Direttiva 2014/53/UE del parlamento europeo e del consiglio del

16 aprile 2014 concernente l'armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

di apparecchiature radio

2014_53_EU_RED GR Oδηγία 2014/53/EE

Oδηγία 2014/53/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 16ης απριλίου 2014 σχετικά με την εναρμόνιση των ν

ομοθεσιών των κρατών μελών σχετικά με τη διαθεσιμότητα ραδι

οεξοπλισμού στην αγορά

2014_53_EU_RED RO
Directiva

2014/53/UE

Directiva 2014/53/UE a parlamentului european și a consiliului

din 16 aprilie 2014 privind armonizarea legislației statelor

membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a

echipamentelor radio

2014_53_EU_RED PL
Dyrektywa

2014/53/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/53/UE z dnia 16

kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw

członkowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń

radiowych

2014_31_UE EN
Directive

2014/31/EU

Directive 2014/31/EU of 26 February 2014 relating to the making

available on the market of non-automatic weighing instruments

2014_31_UE FR
Directive

2014/31/UE

Directive 2014/31/UE du Parlement européen et du Conseil du 26

 février 2014 relative à l’harmonisation des législations des États

membres concernant la mise à disposition sur le marché des

instruments de pesage à fonctionnement non automatique

2014_31_UE ES
Directiva

2014/31/UE

Directiva 2014/31/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de

26 de febrero de 2014 , sobre la armonización de las legislaciones

de los Estados miembros en materia de comercialización de

instrumentos de pesaje de funcionamiento no automático

2014_31_UE PT Diretiva 2014/31/UE

Diretiva 2014/31/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

26 de fevereiro de 2014 , relativa à harmonização da legislação

dos Estados-Membros respeitante à disponibilização de

instrumentos de pesagem não automáticos

2014_31_UE IT
Direttiva

2014/31/UE

Direttiva 2014/31/UE del parlamento europeo e del consiglio del

26 febbraio 2014 concernente l’armonizzazione delle legislazioni

degli stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato

di strumenti per pesare a funzionamento non automatico

2014_31_UE GR Oδηγία 2014/31/EE

Oδηγία 2014/31/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 26ης φεβρουαρίου 2014 για την εναρμόνιση των νομ

οθεσιών των κρατών μελών σχετικά με τη διαθεσιμότητα στην αγ

ορά οργάνων ζύγισης μη αυτόματης λειτουργίας

2014_31_UE RO
Directiva

2014/31/UE

Directiva 2014/31/UE a parlamentului european și a consiliului

din 26 februarie 2014 privind armonizarea legislației statelor

membre referitoare la punerea la dispoziție pe piață a aparatelor

de cântărit cu funcționare neautomată

2014_31_UE PL
Dyrektywa

2014/31/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2014/31/UE z dnia 26

lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw czł

onkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku wag

nieautomatycznych



2011_65_EU_RoHS EN
Directive

2011/65/EU

Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use

of certain hazardous substances in electrical and electronic

equipment (RoHS)

2011_65_EU_RoHS FR
Directive

2011/65/UE

Directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 

juin 2011 relative à la limitation de l’utilisation de certaines

substances dangereuses dans les équipements électriques et é

lectroniques

2011_65_EU_RoHS ES
Directiva

2011/65/UE

Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8

 de junio de 2011 , sobre restricciones a la utilización de

determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electr

ónicos

2011_65_EU_RoHS PT
Directiva

2011/65/UE

Directiva 2011/65/UE  do Parlamento Europeu e do Conselho, de

8 de junho de 2011, relativa à restrição do uso de determinadas

substâncias perigosas em EEE

2011_65_EU_RoHS IT
Direttiva

2011/65/UE

Direttiva 2011/65/UE del parlamento europeo e del consiglio dell’

8 giugno 2011 sulla restrizione dell’uso di determinate sostanze

pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche

2011_65_EU_RoHS GR Oδηγία 2011/65/EE

Oδηγία 2011/65/EE του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και του συμβ

ουλίου της 8ης ιουνίου 2011 για τον περιορισμό της χρήσης ορισ

μένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλι

σμό

2011_65_EU_RoHS RO
Directiva

2011/65/UE

Directiva 2011/65/UE a parlamentului european și a consiliului

din 8 iunie 2011 privind restricțiile de utilizare a anumitor

substanțe periculoase în echipamentele electrice și electronice

2011_65_EU_RoHS PL
Dyrektywa

2011/65/UE

Dyrektywa parlamentu europejskiego i rady 2011/65/UE z dnia 8

czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych

niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i

elektronicznym

2016_1628_EU_NR

MM
EN

Regulation (EU)

2016/1628

Regulation (EU) 2016/1628 of 14 September 2016 on

requirements relating to gaseous and particulate pollutant

emission limits and type-approval for internal combustion

engines for non-road mobile machinery (NRMM)

2016_1628_EU_NR

MM
FR

Règlement (UE)

2016/1628

Règlement (UE) 2016/1628 du Parlement européen et du Conseil

du 14 septembre 2016 relatif aux exigences concernant les

limites d'émission pour les gaz polluants et les particules

polluantes et la réception par type pour les moteurs à

combustion interne destinés aux engins mobiles non routiers,

modifiant les règlements (UE) n° 1024/2012 et (UE) n° 167/2013

et modifiant et abrogeant la directive 97/68/CE

2016_1628_EU_NR

MM
ES

Reglamento (UE)

2016/1628

Reglamento (UE) 2016/1628 del Parlamento Europeo y del

Consejo, de 14 de septiembre de 2016, sobre los requisitos

relativos a los límites de emisiones de gases y partículas

contaminantes y a la homologación de tipo para los motores de

combustión interna que se instalen en las máquinas móviles no

de carretera, por el que se modifican los Reglamentos (UE) n.°

1024/2012 y (UE) n.° 167/2013, y por el que se modifica y deroga

la Directiva 97/68/CE



2016_1628_EU_NR

MM
PT

Regulamento (UE)

2016/1628

Regulamento (UE) 2016/1628 do Parlamento Europeu e do

Conselho, de 14 de setembro de 2016, relativo aos requisitos

respeitantes aos limites de emissão de gases e partículas

poluentes e à homologação de motores de combustão interna

para máquinas móveis não rodoviárias, que altera os

Regulamentos (UE) n.° 1024/2012 e (UE) n.° 167/2013 e que

altera e revoga a Diretiva 97/68/CE

2016_1628_EU_NR

MM
IT

Regolamento (UE)

2016/1628

Regolamento (UE) 2016/1628 del parlamento europeo e del

consiglio del 14 settembre 2016 relativo alle prescrizioni in

materia di limiti di emissione di inquinanti gassosi e particolato

inquinante e di omologazione per i motori a combustione interna

destinati alle macchine mobili non stradali

2016_1628_EU_NR

MM
GR

Kανονισμός (EE)

2016/1628

Kανονισμός (EE) 2016/1628 του ευρωπαϊκοϋ κοινοβουλίου και τ

ου συμβουλίου της 14ης σεπτεμβρίου 2016 σχετικά με τις απαιτ

ήσεις που αφορούν τα όρια εκπομπών για τους αέριους και σωμ

ατιδιακούς ρύπους και την έγκριση τύπου για κινητήρες εσωτερι

κής καύσης για μη οδικά κινητά μηχανήματα

2016_1628_EU_NR

MM
RO

Regulamentul (UE)

2016/1628

Regulamentul (UE) 2016/1628 al parlamentului european și al

consiliului din 14 septembrie 2016 privind cerințele referitoare la

limitele emisiilor de poluanți gazoși și de particule poluante și

omologarea de tip pentru motoarele cu ardere internă pentru

echipamentele mobile fără destinație rutieră

2016_1628_EU_NR

MM
PL

Rozporządzenie (UE)

2016/1628

Rozporządzenie parlamentu europejskiego i rady (UE) 2016/1628

z dnia 14 września 2016 r. w sprawie wymogów dotyczących

wartości granicznych emisji zanieczyszczeń gazowych i pyłowych

oraz homologacji typu w odniesieniu do silników spalinowych

wewnętrznego spalania przeznaczonych do maszyn mobilnych

nieporuszających się po drogach

2000_14_EC_NOISE EN
Directive

2000/14/EC

Directive 2000/14/EC of 8 May 2000 relating to the noise

emission in the environment by equipment for use outdoors

2000_14_EC_NOISE FR
Directive

2000/14/CE

Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8

mai 2000 concernant le rapprochement des législations des États

membres relatives aux émissions sonores dans l'environnement

des matériels destinés à être utilisés à l'extérieur des bâtiments

2000_14_EC_NOISE ES
Directiva

2000/14/CE

Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8

de mayo de 2000, relativa a la aproximación de las legislaciones

de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno

debidas a las máquinas de uso al aire libre

2000_14_EC_NOISE PT
Directiva

2000/14/CE

Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de

8 de Maio de 2000, relativa à aproximação das legislações dos

Estados-Membros em matéria de emissões sonoras para o

ambiente dos equipamentos para utilização no exterior

2000_14_EC_NOISE IT Direttiva 2000/14/CE

Direttiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio,

dell'8 maggio 2000, sul ravvicinamento delle legislazioni degli

Stati membri concernenti l'emissione acustica ambientale delle

macchine ed attrezzature destinate a funzionare all'aperto

2000_14_EC_NOISE GR Οδηγία 2000/14/EK

Οδηγία 2000/14/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβ

ουλίου της 8ης Μαΐου 2000 για την προσέγγιση των νομοθεσιών

των κρατών μελών σχετικά με την εκπομπή θορύβου στο περιβά

λλον από εξοπλισμό προς χρήση σε εξωτερικούς χώρους



2000_14_EC_NOISE RO
Directive

2000/14/EC

Directive 2000/14/EC of 8 May 2000 relating to the noise

emission in the environment by equipment for use outdoors

2000_14_EC_NOISE PL
Directiva

2000/14/CE

Directiva 2000/14/CE a parlamentului european și a consiliului din

8 mai 2000 privind apropierea legislațiilor statelor membre

referitoare la zgomotul emis de echipamentele utilizate în

exterior




